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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:   

Опис та зразки форменого одягу згідно Постанови КМУ № 81 від 14.02.2018 р. «Про 

затвердження опису та зразків форменого одягу і відповідних знаків розрізнення осіб 

рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та норм забезпечення 

форменим одягом» 

1. Зовнішній вигляд 

1.1 Куртка верхня утеплена із синтетичної тканини темно-синього кольору на 

підкладці. 

Куртка верхня (рисунок 1, рисунок 2) з вшивним капюшоном, кулісою по лінії талії та 

центральною бортовою застібкою на тасьму “блискавка” з двома бігунками, яка переходить 

на комір-стояк. В бігунки центральної застібки вставлені брелоки для полегшення 

застібання. Центральну застібку закриває вітрозахисна планка на чотири текстильних 

застібки довжиною 5,0±0,3 см.На планці розміщена пата для кріплення погона-муфти 

(розміром 5,0±0,3 см на 11,0±0,3 см), яка застібається на текстильну застібку довжиною 

3,5±0,3 см. 

Верхню частину центральної застібки закриває укорочений вітрозахисний клапан 

пришитий до правої сторони коміра з перегином на лицьову сторону. Внутрішня сторона 

вітрозахисного клапана коміра з трикотажного полотна типу «фліс». З виворітного боку 

вздовж шва пришивання підборта вшита тасьма “блискавка” для кріплення нижньої куртки з 

трикотажного полотна типу «фліс». 

Куртка зі спільною відрізною кокеткою пілочок та спинки. 

На кокетці правої пілочки пришито текстильну застібку для нагрудної нашивки 

(нижній край торкається світлоповертальної стрічки, відстань до вітрозахисної планки 

3,0±0,3 см): довжиною 12,0±0,2 см та шириною 3,0±0,2 см (частина з петлями нашивається 

на куртку). 



На пілочках розташовані нагрудні та нижні кишені. Нагрудні кишені прорізні з 

зустрічними листочками довжиною 23,5±0,5 см, які застібаються на текстильну застібку 

довжиною 4,0±0,2 см. Вхід в кишені з боку борту пілочок. Нижні кишені накладні, подвійні, 

об’ємної форми з клапанами, які застібаються на текстильну застібку довжиною 8,0±0,2 см. 

Паралельно бічних країв нижніх 

накладних кишень оброблені додаткові потайні кишені в «рамку» (рисунок 3). 

Ширина «рамки» 1,5±0,3 см, довжина – 16,0±0,5 см. Верхній край накладної кишені 

настрочений з двох боків на клапан, при закритті утворює складу, що запобігає висипанню 

вмісту кишені. 

Спинка пряма на кокетці, з обшивними фігурними складами від кокетки до бокових 

швів. На верхній частині спинки нашита накладка з тканини верху з вишитим логотипом 

«РЯТУВАЛЬНИК» жовтого кольору. 

По низу кокеток пілочок і спинки нашиті смуги із світлоповертальної стрічки жовтого 

кольору шириною 2,5±0,3 см. 

Рукава вшивні двошовні. У верхній частині рукавів оброблені прорізні кишені з 

листочкою, що застібаються на тасьму “блискавка”. В бігунки застібки прорізних кишень 

рукавів вставлені брелоки для полегшення застібання. 

У верхній частині правого рукава по центру текстильна застібка для нарукавної 

нашивки довжиною 6,0±0,2 см та шириною 4,0±0,2 см, на відстані 6,0 ± 0.5 см від плечового 

шва (частина з петлями нашивається на куртку). 

На ділянці ліктів розміщені зміцнювальні накладки з основної тканини з виточкою у 

верхній частині. 

Низ рукавів з пришивними манжетами та патами з основної тканини для регулювання 

ширини рукавів по низу, які застібаються на текстильну застібку. З виворітної сторони, у 

нижній частині рукавних швів, вшито текстильну стрічку з текстильною застібкою «гачки» 

для кріплення рукавів нижньої куртки, і відповідно до неї на манжет рукавів нашита 

текстильна застібка «петлі». 

Комір – стійка. У шві вшивання нижнього коміру в горловину посередині вшитий 

вішак. Кінці нижнього коміра з відлітними обшивками з тканини верху для запобігання 

натирання при фіксації коміра нижньої куртки. 

Капюшон вшивний на підкладці з трикотажного полотна типу «фліс». Капюшон 

складається з середньої та бокових частин. Середня частина капюшона з патою, яка 

застібається на текстильну застібку для регулювання об’єму капюшона. Ширина пати 

складає 3,0±0,2 см, довжина – 10,0±0,3 см. Уздовж лицьового вирізу капюшона оброблена 

куліса шириною 2,5±0,3 см, у яку протягнуто еластичний шнур для регулювання щільності 

облягання. По переднім краям, в нижній частині капюшона, оброблено отвори металевими 

блочками (по два з кожного боку), через які виведено назовні еластичний шнур у вигляді 

петлі з фіксатором та обмежувачем. 

На лівій та правій пілочці підкладки розташована внутрішня прорізна кишеня в 

«рамку», яка застібається на тасьму “блискавка”. Ширина «рамки» внутрішньої кишені 

складає 1,5±0,3 см, довжина – 16,0±0,5 см. В бігунки застібки внутрішніх кишень вставлені 

брелоки для полегшення застібання. 

Підкладка пілочки та спинки з’єднується з шаром утеплювача. Підкладка спинки 

з’єднується з шаром утеплювача двома паралельними вертикальними строчками. 

По лінії талії куртки оброблена куліса для регулювання щільності облягання. На 

підбортах по лінії талії оброблені отвори у вигляді обметаних петель (по одній з кожного 

боку) та додатковою петлею з текстильної стрічки, через які виведено назовні еластичний 

шнур з фіксаторами. 

В шві пришивання підборта з підкладкою та переднім краям нижнього коміра вшита 

тасьма “блискавка” з перекидним двостороннім бігунком для пристібання нижньої куртки 

(рисунок 4). В бігунок застібки для пристібання нижньої куртки вставлений брелок для 

полегшення застібання. 

Низ куртки фігурний, оброблений швом упідгин із закритим зрізом шириною 2,8±0,3 

см на пілочках та обшивкою з закритим зрізом на спинці. 

Ширина вітрозахисної планки 7,5±0,5 см. 



Уздовж листочок нагрудних кишень та кишень рукавів, клапанів нижніх кишень 

пілочок, пати під погон, пати низу рукавів, пати капюшона, низу манжет, лицьового зрізу 

капюшона, обшивних складок спинки, накладки спинки під логотип, укороченого 

вітрозахисного клапана коміра, текстильної стрічки та текстильної застібки для кріплення 

нижньої куртки прокладено оздоблювальні строчки на відстані 0,2±0,1 см від краю. Уздовж 

швів з’єднання кокетки з пілочкою та спинкою, середньої та бокових частин капюшону між 

собою, ліктьового шва рукавів, швів вшивання рукавів в пройми, швів нашивання та виточок 

зміцнювальних накладок рукавів, навколо листочок прорізних нагрудних кишень пілочок та 

кишень рукавів, навколо «рамки» потайних нижніх та внутрішніх кишень пілочок, швів 

пришивання підбортів, швів нашивання накладних деталей внутрішніх кишень підкладки, 

швів нашивання та зовнішніх сторін нижніх накладних кишень, швів нашивання 

світлоповертальної стрічки прокладені оздоблювальні строчки на відстані 0,2±0,1 см від 

швів. 

Уздовж краю борту, верхнього краю коміра куртки, уздовж країв та шва пришивання 

центральної вітрозахисної планки лівої пілочки, швів пришивання клапанів нижніх кишень, 

шва пришивання пати капюшона прокладена оздоблювальна строчка на відстані 0,5±0,2 см. 

Текстильна застібка настрочена по контуру швом 0,2±0,1 см від краю та хрест на 

хрест на: комірі, листочках нагрудних кишень, клапанах та накладних нижніх кишенях, паті 

капюшона, паті манжет, паті під погон (паті та планці), нарукавної нашивки, вітрозахисній 

планці. 

Текстильна застібка для нагрудної нашивки настрочена по контуру швом 0,2±0,1 см 

від краю та посередині. 

Закріпки на куртці довжиною 1,2±0,2 см (рисунок 9) виконують на спеціальній 

машині: 

на паті під погон горизонтально з обох боків; 

по верху та низу входу в нагрудні кишені пілочок горизонтально з обох боків; 

по верху та низу входу у внутрішні нижні накладні кишені пілочок горизонтально; 

на клапанах нижніх кишень в місцях з’єднання з верхніми краями накладних кишень 

вертикально з обох боків; 

по низу накладної нижньої кишені зі сторони входу на відстані 3,5±0,5 см від кута 

горизонтально та вертикально. 

1.2. Куртка нижня (рисунок 5, рисунок 6) з флісового полотна темно-синього кольору 

комбінованого з плащовою тканиною, з центральною 

бортовою застібкою на тасьму “блискавка” з перекидним двостороннім бігунком. В 

разі необхідності, нижня куртка пристібається до куртки верхньої. В бігунок центральної 

застібки вставлено брелок для полегшення застібання. 

Куртка нижня зі спільною подвійною нашивною кокеткою пілочок та спинки з 

плащової тканини з зовні та флісового полотна з виворотнього боку. 

На кокетці правої пілочки пришито текстильну застібку для нагрудної нашивки 

(нижній край торкається нижнього зрізу кокетки, відстань від центральної застібки до 

текстильної застібки 5,0±0,3 см): довжиною 12,0±0,2 см та шириною 3,0±0,2 см (частина з 

петлями нашивається на куртку). 

Пілочки з боковими прорізними кишенями з листочками, що застібаються на тасьму 

“блискавка”. В бігунки застібок прорізних кишень вставлені брелоки для полегшення 

застібання. 

В шві нашивання кокетки лівої пілочки розташована пата для кріплення погона-муфти 

з плащової тканини, яка застібається на текстильну застібку довжиною 3,0±0,3 см. 

Рукави вшивні одношовні. На ділянці ліктів нашиті зміцнювальні накладки з 

плащової тканини. У верхній частині правого та лівого рукава, за допомогою текстильної 

застібки, кріпляться нарукавні знаки та нашивки. 

У верхній частині правого рукава по центру розташована текстильна застібка для 

нарукавної нашивки довжиною 6,0±0,2 см та шириною 4,0±0,2 см, на відстані 6,0 ± 0,5 см від 

плечового шва (частина з петлями нашивається на куртку). У верхній частині лівого рукава 

по центру розташована текстильна застібка 



для нарукавної нашивки у вигляді щита довжиною 9,5±0,2 см та шириною 7,5±0,3 см, 

на відстані 6,0 ± 0,5 см від плечового шва (частина з петлями нашивається на куртку).  

Низ рукавів оброблено обшивками з плащової тканини з закритим зрізом шириною 

3,0±0,3 см та стягнутий еластичною стрічкою. 

В області передніх частин пройм (під пахвами) на рукаві розташовані вентиляційні 

отвори у вигляді трикутника з вставками із трикотажного сітчастого синтетичного полотна у 

вигляді трикутника. 

Комір-стояк подвійний: нижній комір – з трикотажного полотна типу «фліс», верхній 

– з плащової тканини, шириною посередині 6,0±0,5 см. З внутрішньої сторони в шов 

вшивання коміра посередині вшитий вішак, з зовнішнього боку вшито текстильну стрічку з 

текстильною застібкою «гачки» для кріплення до верхньої куртки і відповідно до неї на 

кокетку спинки нашита текстильна застібка «петлі». 

З внутрішньої сторони лівої та правої пілочок, на підборті, розміщена прорізна 

кишеня, яка застібається на тасьму “блискавка”. В бігунки застібок вставлені брелоки для 

полегшення застібання. Підкладка внутрішніх кишень утворює суцільну накладку, сторони 

якої кріпляться до підборту і пілочки та прострочені горизонтально посередині подвійною 

строчкою для утворення внутрішньої кишені (рис. 7). Ширина куртки по низу регулюється за 

допомогою куліси з еластичним шнуром та фіксаторами. 

Низ куртки з виворотнього боку оброблений обшивками з плащової тканини з 

закритим зрізом шириною 3,0±0,3 см. На обшивках низу куртки, на рівні 

бокових швів, оброблені по два отвори у вигляді обметаних петель в які протягнуто 

еластичний шнур з фіксаторами та обмежувачами. Фіксатори закріплені текстильною 

стрічкою в боковому шві (рис. 8). Кінці еластичного шнура закріплені по переднім краям 

пілочок за допомогою смужки тканини. 

З зовнішнього боку в нижній частині рукавів вшито текстильну стрічку у вигляді 

петлі для кріплення до верхньої куртки. 

Уздовж пати під погон, навколо листочок прорізних бокових кишень пілочок, навколо 

прорізних внутрішніх кишень пілочок, швів пришивання підбортів, текстильної стрічки та 

текстильної застібки для кріплення до верхньої куртки прокладені оздоблювальні строчки на 

відстані 0,2±0,1 см від швів та країв. 

Уздовж швів з’єднання кокетки з пілочкою та спинкою, по пілочкам горизонтально 

для утворення внутрішніх кишень прокладені подвійні оздоблювальні строчки на відстані 

0,2±0,1 см та 0,7±0,1 см від швів. 

Уздовж швів вшивання рукавів в пройми, вздовж краю борта, горловини, верхнього 

краю коміра прокладені оздоблювальні строчки на відстані 0,5±0,2 см від швів. 

Текстильна застібка настрочена по контуру швом 0,2±0,1 см від краю та хрест на 

хрест на: паті під погон (паті та пілочці), нарукавних нашивок. Текстильна застібка для 

нагрудної нашивки настрочена по контуру швом 0,2±0,1 см від краю та посередині. 
 

 

З метою встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі код за ДК 021:2015                              

- 18110000-3 – Формений одяг (куртка зимова повсякденна робоча) було проведення 

моніторинг цін: 

 

 

 

Враховуючи вищенаведені ціни на закупівлю по коду КЕКВ 2210, середня вартість по 

предмету закупівлі становить куртка зимова повсякденна робоча – 3 695 ,50 грн. за 1 шт. 

Загальна вартість по предмету закупівлі становитиме 277 162, 50 грн (двісті сімдесят 

сім тисяч сто шістдесят дві гривні 50 коп.) з ПДВ 
 



3BIT
npo goronip npo saxynismo, yxragenuri 6es nuropucraHHa eneKrpoHHoi cucreuu saxyninelr

tJ A-2023 -07 -2 B -0 0 B 5 9 0-a

flara goroeopyhoKyMeHra: 28 ЛИΠHЯ 2023 00:00

Houep goronopy/goKyMeuTfl , rrlo
nigrnepgxcyrorr, npug6auufl ToBapy
(rorapir), po6ir ra rrocnyru (nocayr):

Hafi rueuynanrrs 3aMoBrrr{Ka

Kareropia 3aMoBHr.rKa :

IgeurnQiraqifiuuli KoA 3aMoBHrKa B
€,[P:

Micqesnaxog)r(eHurr 3aMoBHrrKa:

HafirrrenynaHHJ{ (4la rcpugu.troi
oco6u) a6o upisnurqe, iM'.fl, rro
6arrxoni (sa naanuocri) (Ung Sianuuoi
oco6rl) rocraqarrbHrrKa rorapir,
Br{KoHaBrIa po6ir qr{ HalaBarra uocnyr,
3 -flKHM yKna[eHo gororip upo
saxyninnro:

Igeuru$ixaqifinuft Ko[ rcprrflr.r.ruoi
oco6u n €[P a6o peecrpaqiriurrt
HoMep o6nirosoi KaprKlr [rraruuKa
uogarnin a6o cepia ra HoMep laclopra
(qrq SisHrrHHx oci6, axi vepes cnoi
pe-niriliui repeKoHaHHJr
riglrorlrrorsct eig upr.uiunrra
peecrpaqifinoro rroNrepa o6rixosoi
KaprKr{ [rrarur,rKa uogarxin ra
oQiqirtuo nonigonrnnu rpo qe
nignoniguuri rourponroro.rurt oprau i
MaroTb eigrrrirxy y nacuopri)
rrocrarratrbHHKa rorapin, BI{KoHaBrIfl
po6ir qH HagaBatra rocrryr:

Micqesnaxolx(eHHtr (4na ropugu.rHoi
oco6u) a6o rrricqe rrpo)Kr{Barura (gla
$isrlvuoi oco6u) rocrarraJrbHHKa
ronapie, BHKorraBrIa po6ir un
HalaBarra flocnyr ra HoMep re.rreQouy:

379

IrbB r B c bKH rz [E pxA BHWir, yHr B E pC I4TET
E E 3 IIE KH )KI4TT€ [t.fl IrbHO CTI

Iopugu.rna oco6a, qra sa6esneqye norpe6ra gepxanu
a6o repuropianrnoi rpoMalr{

08571340

79007 , Yr<paina, IlrsieclKa o6n., Jltsis,79007,
Ilrsisclxa o6n., uicro Jlnnia, ByIL KnEIAPIBCbKA,
6ygraHor 35

T30B llTOI~I― TEKC::

40432475

04107 , YxpaiHa, KuiectKa o6,lacrt, Kuin, Tarapclra,
6yu. 312, xe. 75

Bug upegivrera saxyuieni: Tonapu

/8,t/aea- 
3



Hasra [pe[MeTa saryuin,ri:

Kog sa €guuurr aarynireabHr{M
CIIOBHI{KOM:

fliua [oroBopy:

Crpox BHKoHaHH_fl ДO「 OBopy:

.flrxepeno Siuaucynauua saxyuinai:

Igenrusixarop AoroBopy

Iu$opruaqia npo rexni.rui ra sr<icni
xapaxTeplrcrlrxu rorapin, po6ir uurrocnyr:

Kyprxa 3Hr\roBa rroBC.EKIeHHa po6ova

trK 02L :20L5:1 8 1 1 0000-3: Oopueuua o,4ar

BiAcyrHs

699600,oo uAH

nia 2B nunus 2023
ao 31 rpysns2023

UA‐ 2023‐ 07‐28‐008590‐ a‐bl

Hasra
HoMerrKlrarypHoi
nosuuii rpetrMera
saryuieni

Kinrricrr
roeapir,
po6ir vn
IIocnyr

Micqe uocraBKr.{
roeapir, Br{KoHaEH_rr
po6ir qn Ha,qaHHE
IIocnyr

CTpOK
■OCTaBKИ

ToBaplB′

BИKOHaHHЯ
po6iT ЧИ
ⅡaД aⅡHЯ

■ocЛy「

OAunnus
nurripy

ЦiHa 3a
OДИHИЦ10

KyprKa 3r{MoBa
IIOBC.EKAEHHA

po6oua

200 ruryxa 79007, YxpaiHa,
,Trsiecrxa o6racru,
Ilrain, 79007,
IlraieclKa o61,, rr.ricro
Jlrsin, BYIL
KIIETIAPIBCbKA,
6ygzaox 35

Πo 18 cepΠ HЯ

2023
ШTyKИ

.[x<epelo 3Siuaucynauua ar<yuinai
Ouuc Cyura

fiepxanuali 6rc4xer yrpaiura

―

__

3498 UAH

699600 uAH



3BIT
ITpo roroBip llpo 3aKyniBn]o, yKnaEeHHIi 6es nuropucraHH-fl eneKrpoHHoi czcreun saxyniaerl

U A-2023 -07- 1 7-000 5 3 7_a

.[ara gorosopy/IoKyMeura: '1.7 rrun:ns.2023 0B:00

Kareropia 3aMoBHHKa:

Igeura$iKaqifiuuri KoE 3aMoBHHKa B
e[P:

Halir.,renynaurr.ff (unn ropugr.rnoi
oco6u) a6o npisnrUr€, iM,.fl, rro
6armori (sa naxnuocri) (t_rrs Sisnvuoi
oco6u) [ocraqanbHr{Ka ToBapi;,
Br,rKoHaBrIa po6ir trr,r HaAaBaqa [ocrryr,
3 flKrrM yKna,qeHo 4oronip npo
saryninnro:

Hourep gorosopy/troKyMeuTo, rqo
nigrnepgz<yrorb npng6auuff ToBapy
(rorapin), po6ir ra rocnyru (nocnyr):

Hafi rvrenyr aHHfl 3aMoBHr{Ka

IgenruSiraqiliuufi KoA ropzgx.uroi
oco6n r €[p a6o peecrpaqifinrfi
HoMep o6;riroeoi KaprKH rrrrarHuKa
rrogarx.ir a6o cepia ra HoMep rraclopra
(gra $isurrHax oci6, axi vepis cnoi
peliririui repexoHaHnq
ni4rrrornmorr,ca nig npurtunrra
peecrpaqirlruoro HoMepa o6,rixoeoi
KaprKr-r [rraruuKa nogarxis ra
o$iqiriuo norigonu.rnn rrpo qe
nignoniguuri rourpo-uroro,ruri opran i
Marorb signrirxy y uacnopri)
[ocTarIanbHLIKa ronapir, BHKOHaBIIr
po6ir qrr HagaBaqa nocnyr:

Micqesnaxo,qx(enn.fl (g,ra ropngn.ruoi
oco6u) a6o uicqe [poxfl.rBauus (Ans
Sisu.uroi oco6u) rocraqanbuaKa
ronapir, BlrKoHaBrIn po6ir .ru
Ha,qaBaqa nocnyr ra HoMep reneSouy:

Bng upeguera saryuieai:

1 0 [epNannuri noxexHo-p.trryBantHnli sariH fy .qCHC
YripaiHn y Kuinctr<ila o6lacri

IOpuguvHa oco6a, sxa sa6esneqye norpe6u gepxaea
a6o repnropiantuoi rpoMaIr4

38085 s 7B

07300, Ynpaina, Kuiscrxa o61., Bururopogcrr<ulZ
parfon, lricro Bau:ropog, nyn. IUonygen*o, 6ygnllox 1g

TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO
BIInOBIIAIbHICTIO "TO|I-TEKC,'

B6

40432475

04107, Yrpaina, rvl. Kzis, u. Kuia, BynHUfl
TATAPCbKA 6y4uuox 312 xaaprwpa 75
+38066660341 3

Toaapu

Micqesnaxo,qx(eHHrr 3aMoBHHKa :



一̈

Hasea [pe,qMera saryuinni:

KoI sa €guuunr saxvuinerbHr{M
C■OBHИ KOM:

In@oprnraqia upo rexni.rui ra rrxicui
xapaKTepr.rcrr{Kn roaapir, po6ir vu
rrocnyr:

Itina goroBopy:

Crpor Br.rKorraHHE troroBopy:

fix<epeno Siuancynanua saxyuirai:

Igenrr$iraTop foroBopy

Oopnreuuall ognr (ryprKa 3uMoBa rroBCflKEeHHa
po6oua)

[K 021 :2015:181 10000-3: Oopneriufi osxr

Bigcyrns

99900′ 00 UAH

ni117 nunaq2023
qo 31 rpygxs2023

UA-2023‐ 07‐ 17‐ 000537‐ a―al

Hassa
rroMeHKrrarypuoi
uosrrlii [peAMera
saxyninni

Kiasricrr
ronapie,
po6ir vra
rrocnyr

Micue rocraBKn
ronapie,
BI{KOHAIIHg
po6ir vu
HaAaHHE llocnyr

CTpOK
ΠOCTaBKИ

ToBaplB′

BИKOHaHHЯ
po6iT ЧИ

HaД aHHЯ
ΠocЛyr

O4nnuqt
eurripy

Iliua sa
ogrrHrrqrc

Kyprra 3aMoBa
rroBCflKEeHua po6ova

27 wyxu 07300, Yr<paina,
Kuiscsxa
o6lacrr, u.
BraurropoA, syr.
Illonygenr<a, 19

3 17 ЛИΠHЯ 2023
■o24 ЛИΠHЯ

2023

IIITyKИ

ノた,α ″

,fla<epeno Siuaucynauua saryniui
Onuc Cyrvra

cnogapcmoi6Blacnufr 10ДxeT (romru
「

BIД
ДIЯЛЬHocTi CMCTBaΠlДΠpИ 99900 UAH



Hafi lreuynaHrrq 3aMoBrrrrKa :

Kareropix 3aMoBHr{Ka:

IДeHTИфiKaЦ iЙHИЙ
CД P:

Micqesnaxo[xerrHs 3aMoBHr{Ka:

HarirrenynanrrJ{ rrepeMox{qrr
rpoqe[ypu aaxyuirni/cnporqeuoi
saxyuind (ana roprgu.rJoi oco6u) a6o
npisnurqe , iw,t, no 6arrrori (sa
na.seuocri) (,uls Siauuro[ oco6u):

Ilina rengepnoi
rp orro 3 r{rliiTup o no aNuii:

ΠOBIД01MЛEHHЯ
ΠpO HaⅣIlp yKЛ acTИ ДO「OBlp Πp0 3aKyΠIBЛ IO

UA‐2023-06-15‐ 006013-a

KOД 3aM[OBHИ Ka B

Ynpaaninns sa6egne.renux Oneparr4Bno_pfi rynalruoi
cnyxc6rz qaeiatn or o 3 axr.r cry .[ epxann oi i try x6tr
Vxpailra 3 Ha[3Br.rqarZnax curyaqiA

CIpugravna oco6a, sKa aa6esneqye rorpe6fi fepxaafia6o reprropiarrrnoi rpoMarr,r

33945469

04074, YxpaiHa, Kzirctxa o6lacrt, na. Kzin, eyl.
EepexaHctxa, 7

Tonapa

Kyprxa 3HMoBa noBCflKEeHHa po6ova

[K 021 :2015:35810000-5: IHsueisya,rrne
o6lryHgapyBaHH_tr

BuA upe,quera saryuinni:

Hasna rpegMera saryuinai:

Kog sa €grnuu saxyuire.rrrutM
CIIOBHHKOM:

Vpronr.r orraru [oroBopy (uopxgox sgiricueuufl po3paxynxin) :

TOB "OrreKC,,

Hasna
HoMeHKrrarypuoi
nosuqii rpeAMera
saxyuirni

Kol erigno s €Inunu
saryuinenbrrr{M
CIIOBIIHKOM, IIIO
nari6inr,me
ni,quoni.qae uasni
rroMeHKJrarypHoi
nosuqii rpelMera
sarynirni

Kinsricrr
rorapie a6o
o6cgr
BI{KOHAHHg
po6ir .ru
HaIaHHJT
rrocnyr

Micqe
IIOCTABKI{
ronapie a6o
pricrle
BHKOIIAHHfl
po6ir .rn
HanaHHs
IIocnyr

CTpOK
IIOCTaBKИ

ToBaplB′

BИ KOHaIIⅡЯ

po6iT ЧИ

HaДaHIЯ
ΠocЛ y「

Kyprra 3r4MoBa
IIOBCfiKEEHHA
po6ova

ДK 021:2015:
35810000¨5-
IHДИBiДyaЛЬHe
o6MyHДИpyBaHHЯ

1,4378 rrrryKrr 04082, Vrpaina,
tu. Kilis, KHie,
Byn.
Eepexaucrra, 7

Дo ll

2023
ΓpyД HЯ

IIogir OnHc
Posruip oflrrarrlr,
(%)

TNn Iuin

Kaleugapui 100
Ilocraara roBapy

Tnn onnaru Ilepiog, (auis)

Iliclsonlara 30

61595352′ 00 uAH 31lД B

'y'/ g f ,aa ノ' ヽ
μ.ι′′′

。



fi>r<epeno eiHancynanua saxyuirai:

"(xcepeno $iHaucyeanHr saxyuin,ri
OnNc

ДeplЖ aBHИЙ 6ЮД:ЖeT yKpalHИ
64499708 UAH

Cyrra
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